
 
 

 

 
 

1. ORGANIZATOR NAGRADNEGA ŽREBA 
Organizator nagradnega žreba je SONCE energija d.o.o., Šmartinska cesta 130, 1000 Ljubljana. Pravila in pogoji 
nagradne igre (v nadaljevanju pravila) definirajo postopke in pogoje, po katerih udeleženec sodeluje v 
nagradni igri. Veljavna pravila in pogoji sodelovanja so udeležencem na voljo na spletni strani 
www.sonce.com. Podatki se zbirajo na naslovu organizatorja. 
 

2. TRAJANJE NAGRADNE IGRE 
Nagradna igra poteka od 4.3.2024 do 31.3.2024. 

 
3. POGOJI SODELOVANJA 

Udeleženec nagradne igre je lahko vsak, ki se strinja s pravili.  
V nagradni igri lahko sodelujejo vse osebe (fizične in pravne osebe), ki v obdobju od 4.3.2024 do 31.3.2024 
plačajo avans za hibridno elektrarno.  
V nagradni igri ne smejo sodelovati osebe, ki so zaposlene pri organizatorju nagradne igre ter njihovi ožji 
družinski člani. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci sprejemajo in soglašajo s pravili nagradne igre. 
 

4. NAGRADNI SKLAD 
Organizator bo v nagradnem žrebu podelil naslednje nagrade: 

• Hranilnik energije kapacitete 5kWh 
 

5. ŽREBANJE NAGRAD 
V žrebanje bodo uvrščeni vsi udeleženci, ki bodo v obdobju od 4.3.2024 do 31.3.2024 plačali avans za 
hibridno elektrarno. 
Žrebanje nagrad bo potekalo v prostorih organizatorja in ne bo javno. Žrebanje bo izvedla tričlanska komisija 
predstavnikov organizatorja. Komisija bo med samim žrebanjem ugotavljala veljavnost podatkov. Rezultati 
žrebanja so dokončni in pritožba nanje ni mogoča. 
 

6. OBVEŠČANJE NAGRAJENCEV IN PREVZEM NAGRAD 
Izžrebani nagrajenec bo najkasneje do 15.4.2024 objavljen na spletni strani www.sonce.com in na Facebook 
strani SunContract SONCE energija.  
Pravice do nagrade ni mogoče prenesti na tretjo osebo. Menjava ali gotovinsko izplačilo nagrade ni mogoče. 
Organizator nagradne igre ne prevzema nobenih drugih stroškov razen tistih, ki so opredeljena v pravilih te 
nagradne igre. 
Če organizator v roku tedna dni od trenutka, ko nagrajencu pošlje obvestilo, da je bil izžreban, iz katerega 
koli razloga (npr.: nagrajenec izjavi, da nagrade ne želi sprejeti) ne prejme od njega vseh potrebnih podatkov, 
se šteje, da nagrajenec nagrade ne želi sprejeti. V tem primeru si podjetje SONCE energija d.o.o. pridržuje 
pravico, da se nagrada ne podeli, organizator pa je prost vsakršnih obveznosti do nagrajenca. 
 
 
 
 

7. PLAČILO DAVKOV 

Pri nagradah do vrednosti 42 EUR, se akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne všteva 
v davčno osnovo prejemnika. V skladu z Zakonom o davčnem postopku je nagrajenec tudi za prejem 
nagrade do vrednosti 42 EUR, organizatorju dolžan sporočiti davčno številko. 

Plačilo davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajence 
od vrednosti nagrad odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila 
dohodnine na podlagi letne dohodninske odločbe je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam. 
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V primeru, da bo glavni nagrajenec 
mladoletna oseba, bo organizator odvedel akontacijo dohodnine za njegovega starša oz. njegovega 
zakonitega zastopnika. 

Organizator bo dobitniku nagrade po pošti poslal potrdilo, ki se bo nanašalo na vrednost nagrade in znesek 
plačane akontacije davka, v kolikor višina vrednosti nagrade presega znesek 42 EUR. Dobitnik, ki bo prejel 
obvestilo, je dolžan to napovedati v svoji dohodninski napovedi za leto 2020. Organizator ni odgovoren za 
davke, ki se lahko pojavijo v povezavi s kakšnimi drugimi nagradami. 
 

8. ZASEBNOST IN VARSTVO PODATKOV 
Sodelovanje udeleženca v nagradni igri se šteje za osebno privolitev posameznika v skladu z Zakonom o 
varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1-UPB1). Udeleženec nagradne igre dovoljuje organizatorju uporabo 
osebnih podatkov. Osebni podatki udeležencev se uporabljajo in shranjujejo skladno z Zakonom o varstvu 
osebnih podatkov.  
Organizator si pridržuje pravico, da v medijih in na svoji spletni stani objavi ime nagrajenca. 
 
V Ljubljani, dne 1.3.2024 
 
 

Roman Gregorn 
direktor 


